
РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ
КОСТРОМСКАЯ   ОБЛАСТЬ

ОСТРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ № 3

Результатов публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении
изменений в Устав муниципального образования Островский муниципальный район Костромской
области

От 18 мая 2021 года

место проведения п.Островское

ул.Советская, дом 65

  зал заседаний администрации

присутствовало: 18 человек

     

Председатель Собрания депутатов Островского муниципального района Охотников Сергей
Владимирович.

Секретарь: Крюкова Марина Геннадьевна.

Слушали:  Охотникова  Сергея  Владимировича,  который  ознакомил  присутствующих  с
проектом  муниципального  правового  акта  о  внесении  изменений  в  Устав  муниципального
образования Островский муниципальный район Костромской области в следующей редакции:

внести  в  Устав  муниципального  образования  Островский  муниципальный  район
Костромской  области,  принятый  решением  Собрания  депутатов  Островского  муниципального
района Костромской области от 26.04.2019 года №323 (в редакции решений Собрания депутатов
Островского  муниципального  района  Костромской  области  от  29.11.2019  №371,  от  28.12.2020
№23) следующие изменения:

1.1. Часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 9.1следующего содержания:

«9.1)  обеспечение  первичных  мер  пожарной  безопасности  в  границах  муниципального
района за границами городских и сельских населенных пунктов.».

1.2. Пункт 40 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«40)  организация  в  соответствии  с  федеральным  законом  выполнения  комплексных
кадастровых работ и утверждения карты-плана территории.».

1.3. Часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 41 следующего содержания:

«41) принятие решений и проведение на территории муниципального района мероприятий
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по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о
правообладателях  данных  объектов  недвижимости  для  внесения  в  Единый  государственный
реестр недвижимости.».

1.4. Часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) создание муниципальной пожарной охраны.».

Статья 2 

1. Настоящий  муниципальный  правовой  акт  вступает  в  силу  со  дня  его  официального
опубликования,  за  исключением положений,  для  которых настоящей статьей  установлен
иной порядок вступления их в силу. 

Пункты 1.1 и 1.4 части 1 статьи 1настоящего муниципального правового акта вступают в
силу с 1 января 2022 года.

Прошу поддержать данный проект решения Собрания депутатов.

Выступили: Сапогов В.И, Охотников С.В, Менухова Г.Б, Мойсеенко В.А.

При обсуждении проекта  муниципального правового акта о внесении изменений в Устав
муниципального образования Островский муниципальный район Костромской области

участники публичных слушаний предложили:

1. Согласиться с проектом муниципального правового акта о внесении изменений в Устав
муниципального образования Островский муниципальный район Костромской области.

2.  Рекомендовать  Собранию депутатов принять данное решение на очередном заседании
Собрания депутатов 2021 года.

3.  Опубликовать  настоящий  протокол  публичных  слушаний  №3  «О  проекте
муниципального  правового  акта  о  внесении  изменений  в  Устав  муниципального  образования
Островский  муниципальный  район  Костромской  области»  в  информационном  бюллетене
«Районные новости».

Голосовали: «за» - 18 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель Собрания депутатов

Островского муниципального района                                     С.В.Охотников

Секретарь                                                                                   М.Г.Крюкова   


